

都江堰、灵渠、姜席堰和长渠4个项目 成功申报世界灌溉工程遗产



都江堰



灵渠

记者14日从中国水利部获悉,日前正在加拿大萨斯卡通召开的国际灌排委员会第69届国际执行理事会,于当地时间13日晚执委会全体会议上公布了2018年(第五批)世界灌溉工程遗产名录。中国的都江堰、灵渠、姜席堰和长渠4个项目全部申报成功。

中国是灌溉大国,也是灌溉古国。特有的自然气候条件,使灌溉成为中国农业经济发展的基础支撑,历史上产生了数量众多、类型多样、区域特色鲜明的灌溉工程。

其中,都江堰始建于公元前3世纪,是中国古代无坝引水的代表性工程,以“乘势利导、因时制宜”和“深淘滩、低作堰”等技术特点而著称,引长江支流岷江之水灌溉成都平原,造就“天府之国”的美誉,目前灌溉面积1000多万亩。灵渠位于广西兴安县,是沟通长江流域的湘江和珠江流域的漓江的跨流域水利工程,始建于公元前214年,兼有水运和灌溉效益,宋代文献已有灵渠灌溉的明确记载,目前灌溉面积约6万亩。姜席堰位于浙江龙游县,始建于元至顺年间(14世纪),

渠首自衢江支流灵山港引水,利用河中沙洲建上下二堰引水,灌溉3.5万亩农田。长渠位于湖北襄阳,相传前身为战国大将白起水攻所开渠道,至迟南宋时期已形成相对完善的灌溉体系,是古代“长藤结瓜”式灌溉工程的典型代表,目前灌溉面积30多万亩。

据了解,世界灌溉工程遗产是专业型世界遗产,由国际灌排委员会于2014年设立,目的为保护、挖掘和推广具有历史价值的可持续灌溉工程及其科学经验,每年申报评选公布一批。2018年为第五批,除中国申报的4个项目外,还有来自其他4个国家的10个项目一同入选。

中国前四批申报成功的世界灌溉工程遗产还有四川夹江东风堰、浙江丽水通济堰、福建莆田木兰陂、湖南新化紫鹊界梯田、浙江宁波它山堰等13个项目。加上本次公布的第五批,中国的世界灌溉工程遗产项目已达17处,是拥有遗产工程类型最丰富、灌溉效益最突出、分布范围最广泛的国家。

□ 据中新社

国家统计局: 7月经济运行总体平稳、稳中有进

国家统计局新闻发言人刘爱华14日在国新办发布会上介绍,7月份,生产需求基本平稳,就业物价总体稳定,经济结构继续优化,国民经济保持总体平稳、稳中有进、稳中向好发展态势。

国家统计局当天发布的数据显示,工业生产平稳,服务业持续发展。1至7月份,全国规模以上工业增加值同比增长6.6%,高技术制造业、装备制造业、战略性新兴产业增加值增速分别快于规模以上工业5.0、2.4和2.0个百分点。1至7月份,全国服务业生产指数同比增长8.0%,增速与上半年持平,现代服务业拉动作用增强。

从需求来看,1至7月份,社会消费品零售总额同比增长9.3%,增速比上半年回落0.1个百分点,升级类消费保持较快增长。1至7月份,全国固定资产投资同比增长5.5%,增速比上半年回落0.5个百分点,其中,民间投资增长8.8%,加快0.4个百分点。

同时,就业形势保持稳定。根据人力资源社

会保障部统计,1至7月份,城镇新增就业880万人,比上年同期增加25万人,完成全年目标的80%。7月份,全国城镇调查失业率为5.1%,比上月上升0.3个百分点,与上年同月持平;31个大城市城镇调查失业率为5.0%,比上月上升0.3个百分点,比上年同月上升0.1个百分点。其中,全国主要就业人员群体25至59岁人口调查失业率为4.4%,与上月持平,持续保持在较低水平。全国企业就业人员周平均工作时间为46小时,比上月增加0.1小时。

此外,统计显示,供给侧结构性改革继续深化,短板领域投资快速增长,企业成本继续降低,企业资产负债率下降。

“总的来看,7月份经济运行总体平稳、稳中有进。但也要看到,国内外环境更趋严峻复杂,经济运行稳中有变。”刘爱华说,要聚焦稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,保持经济运行在合理区间,不断推动高质量发展。 □ 据新华社

跪地人工呼吸抢救老人 路人为他点赞 杭州这个小伙,你在哪里?



13日在杭州市中山南路太庙广场附近,一位老人骑电瓶车突然晕倒,一个小伙运用人工呼吸方法对老人进行施救,老人终于转危为安。

“当时一个大伯骑着电瓶车,突然开始摇摇晃晃。”一位目击者告诉记者,就这样老人连人带车摔倒在马路上。大伯双目紧闭,一动不动,呼吸也有些微弱,脸色发白。路人打了110和120。

十来分钟后民警赶到。这时路过的一个小伙子自告奋勇站了出来,说他懂急救知识,民警同意了。在一旁帮忙的刘师傅拍了三段小伙子做心肺复苏的视频。视频中,小伙子先是双膝跪地,用手拍了拍大伯肩膀和大腿,并朝他喊话,见没有反应,小伙子双手合并,按压大伯心脏位置。他每次按压,嘴里都数着,“1,2,3,4,5……”直到30下结束,然后马上把嘴凑上去,嘴对嘴吹气,进行人工呼吸。

大伯嘴里不停吐出呕吐物,但小伙子根本顾不得这些,继续用嘴贴近大伯嘴里不停吹气。有几次大伯把嘴闭牢了,一旁民警见了,赶紧过来帮忙把大伯嘴扒开,小伙子深吸一口气往里吹了几次气。一边吹气,一边还拍拍老人肩膀和大腿,看看有没有反应,并且喊着“有没有药”。

就这样,小伙子在地上跪着施救了十多分钟,胸外按压和人工呼吸,两个步骤重复做。大伯突然咳嗽了几下,小伙连忙拍拍他胸脯,大伯慢慢有了意识。小伙子向人群中要了一瓶矿泉水,把水慢慢倒在大伯嘴边,帮他轻轻擦洗。

这时120救护车赶到,小伙子拿起包和伞,没留名就离开了现场。大伯则被送往医院救治。“真的要给这样的年轻人表扬一下,点个赞!”刘师傅说。这位见义勇为的帅小伙,大家都想说一声:谢谢你!

□ 据《都市快报》

司法网络拍卖公告

安徽省长丰县人民法院定于2018年8月31日上午10时至2018年9月1日上午10时止(节假日除外)在“淘宝网”(www.taobao.com)进行网络司法拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:
1、合肥市庐阳区蒙城北路135号蓝尊星座大厦2918室住宅房产,房产证第8130019715号,面积:49.89㎡,附混,2012年建成,层数/总层数:29/31层,起拍价:60万元,保证金:6万元。
二、咨询、展示看样的时间与方式:看样时间根据预约情况由安徽盘龙企业拍卖集团有限公司统一安排,看样时间为公告期内(节假日除外)。
三、有意竞买者须于报名截止时间前在“淘宝网”上报名并支付保证金,并履行注册及报名手续。其他未尽事宜,请向拍卖辅助机构安徽盘龙企业拍卖集团有限公司咨询。
四、拍卖辅助机构:安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
联系人:卢经理
联系电话:13856020599 0551-62974959,63422469
公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼
公司网站: http://www.ahplpm.com
安徽省长丰县人民法院
2018年8月15日

开展夏季食品安全 专项检查活动

天气炎热,为预防夏季食物中毒及食源性疾患的发生,合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区商会、工会联合综治等部门开展夏季高温季节食品安全专项检查活动。此次重点检查餐饮服务单位是否存在“三无”、过期、变质、假冒伪劣等食品问题,确保广大居民饮食安全。
史寿勤

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第18219期中奖号码:871
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第18219期中奖号码:87152
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18094期开奖公告
本期开奖结果:1256497

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018219期
中奖号码:04.05.08.09.15
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018094期中奖号码:
红色球号码:04.07.16.20.24.30
蓝色球号码:05
中国福利彩票3D玩法
第2018219期 中奖号码:391